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페이지 수정 부분 수정 전 → 수정 후 수정일 

제2과목 투자운용 및 전략 II / 투자분석 

p.40 
21번 문제 핵심

포인트 해설 (1)  

(1) 증권거래세 세율 

구 분 세 율 

→ 

구 분 세 율 

유가증권시장에서 양도되는 주권 0.15% 
유가증권시장, 코넥스시장에서 

양도되는 주권 
0.1% 

코스닥시장, 코넥스시장, 

금융투자협회를 통하여 양도되는 

주권(K-OTC) 

0.3% 
코스닥시장, 금융투자협회를 통하여 

양도되는 주권(K-OTC) 
0.25% 

상기 외의 주권 0.5% 상기 외의 주권 0.5% 

. 

20.02.06 

p.147 
19번 문제 

보기 ① 

① 부동산 포트폴리오의 전체수익은 개별 부동산수익을 가중평균한 값이다. 

→ ① 부동산 포트폴리오의 전체수익률은 개별 부동산수익률을 가중평균한 값이다. 
19.11.20 

제3과목 직무윤리 및 법규/투자운용 및 전략 I 등 

p.582 
05번 문제 

TIP 

현재 보유하고 있는 자산의 위험을 회피하기 위해 선물을 매수하는 행위를 매수헤지라고 한다. 

→  

현재 보유하고 있는 자산의 위험을 회피하기 위해 선물을 매도하는 행위를 매도헤지라고 한다. 

19.11.20 

p.605 
9번 문제  

정답 및 해설 
100pt(1 + (0.06 - 0.08)) × 3/12 = 99.5pt, ~ → 100pt(1 + (0.06 - 0.08) × 3/12) = 99.5pt, ~ 20.02.19 

p.628 

11번 문제 

핵심포인트 해설 

_(1) 젠센의 알파 

Rp - [Rf + (Rm - Rf)] ×  Bp  
→ (Rp - Rf) - Bp ×  (Rm - Rf) 

19.11.20 

암기공식 

p.730 

응용문제 3)_ 

문제 및 보기 

3) A기업은 총자산수익률이 6%이고, 자기자본이익률은 3%이다. 이 기업의 자기자본비율(=자기자본/총자산)은 

얼마인가? 

① 100%   ② 200%   ③ 300%   ④ 400% 

→ 3) A기업은 총자산수익률이 6%이고, 자기자본이익률은 12%이다. 이 기업의 자기자본비율(=자기자본/총자산)은 

얼마인가? 

① 20%     ② 50%    ③ 100%   ④ 200% 
20.01.20 

응용문제 3)_ 

해설 

ROE = ROA ×  1/자기자본비율  

3% = 6% ×  1/자기자본비율 ∴ 자기자본비율 = 200% 

→ ROE = ROA ×  1/자기자본비율  

12% = 6% ×  1/자기자본비율 ∴ 자기자본비율 = 50% 

p.749 응용문제 2)_보기 
① 3,820,000원    ② 4,180,000원   ③ 4,320,000원    ④ 4,560,000원 

→ ① 1,910,000원    ② 2,090,000원  ③ 2,160,000원    ④ 2,280,000원 



응용문제 2)_풀이 
• 차익거래 이익 = (260-251.64) ×  1계약 ×  500,000원 = 4,180,000원 

→ • 차익거래 이익 = (260-251.64) ×  1계약 ×  250,000원 = 2,090,000원 

적중 예상 실전모의고사 

p.34 
90번 문제 

보기 ② 
② 트레이너비율 → ② RAROC 20.02.19 

p.61 
87번 문제  

정답 및 해설 

등가격 옵션일 때 쎄타는 최대값을 가지면 잔존기간이 길수록, 만기가 가까워질수록 커진다. 

→ 등가격 옵션일 때 쎄타는 최대값을 갖고, 잔존기간이 짧을수록, 만기가 가까워질수록 커진다. 
19.11.20 

  


